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Συνάντηση Αρχιεπισκόπου με μέλη της 
Οργανωτικής Επιτροπής του Συνεδρίου “Η 
Ορθόδοξη Θεολογία στον 21ο αιώνα”
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συνάντηση με τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής του 
Διεθνούς Συνεδρίου Ορθόδοξης Θεολογίας με θέμα: «Η 
Ορθόδοξη Θεολογία στον 21ο αιώνα. Προκλήσεις και 
Προοπτικές» είχε σήμερα το πρωί ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος.

Την αντιπροσωπεία των μελών του Συνεδρίου -που διοργάνωσε η Θεολογική Σχολή 
του ΕΚΠΑ από 24 έως 28 Νοεμβρίου ε.ε, υπό την αιγίδα της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος- αποτελούσαν ο Μητροπολίτης Περιστερίου κ. Γρηγόριος, 
ο Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής του ΕΚΠΑ Καθηγητής κ. Εμμανουήλ 
Καραγεωργούδης, καθώς επίσης, ο π. Ισίδωρος Κάτσος, ο κ. Σταύρος 
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Γιαγκάζογλου, ο κ. Ευστάθιος Λιανός-Λιάντης, η κ. Ειρήνη Κασάπη, ο κ. Φώτιος 
Αποστολός και ο κ. Νικόλαος Δεναξάς.

Tο Συνέδριο εξέτασε τη θέση και την αποστολή της Ορθόδοξης Εκκλησίας και της 
Θεολογίας στις νέες ιστορικές, γεωπολιτικές, κοινωνικές και πολιτισμικές 
συνθήκες και προέβαλε εκ νέου την πλούσια κληρονομιά, την έμπρακτη διακονία, 
την προφητική μαρτυρία και λειτουργία της στον σύγχρονο κόσμο. Οι ιδιαίτερες 
θεματικές που απασχόλησαν το Συνέδριο αφορούσαν στη σπουδή και την κριτική 
τοποθέτηση της Ορθόδοξης Θεολογίας πρώτιστα σε σχέση με την Εκκλησία, το 
πανεπιστήμιο και την
κοινωνία, καθώς επίσης και στον διάλογό της με τις επιστήμες, την τεχνολογία, 
τις τέχνες, τον πολιτισμό και τα σύγχρονα θεολογικά και πνευματικά ρεύματα.

Ο Αρχιεπίσκοπος αναφέρθηκε αναλυτικά στο Συνέδριο και στα θέματά του και 
μίλησε για τα ζητήματα που απασχολούν την Θεολογία σήμερα. Τόνισε ότι η 
Θεολογία τα βασικά της στοιχεία, τα θεμελιώδη πρέπει να τα υποστηρίζει μέχρι 
τέλους και ευχήθηκε σε όλους να έχουν δύναμη.

Κατόπιν, τον Αρχιεπίσκοπο επισκέφθηκε ο Δημοσιογράφος – Συγγραφέας κ. Μάνος 
Χαραλαμπάκης, ο οποίος ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο για την υποδοχή και του 
προσέφερε το βιβλίο του με τον τίτλο: «Με ποδηλατάκι γοργό γοργό». Ένα βιβλίο 
με κεντρικό θέμα την κλιματική αλλαγή και την προστασία του περιβάλλοντος.

Το μεσημέρι ο Αρχιεπίσκοπος είχε συνάντηση με τον Συγγραφέα κ. Χρήστο 



Χωμενίδη, με τον οποίο αντάλλαξαν απόψεις σε θέματα κοινού ενδιαφέροντος.
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